

KLASA: 004-04/24-01/3

UR.BROJ: 2181-348-05-24-1

U Sinju, 9. siječnja 2024.

Temeljem čl. 24. stavak 2. *Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 132/2013)*, ravnateljica Škole Marica Barać, dipl.ing. podnosi

**IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH
PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA
za prvo polugodište šk. god. 2023./2024.**

STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI

Tehnička i industrijska škola Ruđera Boškovića u Sinju u svrhu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljen ugovor s tvrtkom ZAST d.o.o. iz Splita, s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu. U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole. Sukladno Zakonu o zaštiti na radu i Zakonu o zaštiti od požara provode se propisane mjere i aktivnosti, a s ciljem osiguravanja najboljeg interesa za učenike, djelatnike i sve posjetitelje Škole. U skladu s navedenim, od strane ovlaštenih pravnih osoba, u školi se redovito vrši :

- ispitivanje elektroinstalacije;
- ispitivanje gromobranske instalacije;
- ispitivanje sigurnosne rasvjete;
- ispitivanje hidrantske mreže;
- ispitivanje radne opreme i sredstava;
- ispitivanje radnih okoliša;
- mjerenje nivoa osvijetljenosti u radnim i pomoćnim prostorima;
- mjerenje otpora uzemljenja spremnika D-2;
- osposobljavanje radnika za rad na siguran način;

- osposobljavanje radnika za provođenje preventivnih mjera zaštite od požara;
- osposobljavanje radnika za provođenje evakuacije i spašavanja;
- vježbe evakuacije i spašavanja sa svim zaposlenicima i učenicima za slučaj bilo kakvog izvanrednog događaja;
- servisiranje vatrogasnih aparata;
- redovito upućivanje radnika, koji rade na radnim mjestima s posebnim uvjetima rada, na liječničke preglede u ovlaštenu ordinaciju medicine rada.

Osim navedenoga, Škola ima razrađenu Procjenu rizika kao i Plan evakuacije i spašavanja te istaknute Upute za rad na siguran način na radnoj opremi i sredstvima, na vidnim mjestima istaknute znakove obavijesti, upozorenja i zabrane.

Svi učenici polažu Test zaštite na radu i dobivaju pripadajuće uvjerenje po zadovoljavanju na ispitu. Učenici i njihovi roditelji su također upoznati sa Zakonom, Pravilnicima, Kućnim redom i Etičkim kodeksom Škole na početku nastavne godine.

U prvom polugodištu aktualne školske godine nije bilo ozljeda na radu uzrokovanih prostornim i materijalnim nedostacima. Svi zaposlenici Škole osposobljeni su za rad na siguran način i provedbu mjera zaštite od požara.

Škola ima ugrađeni sustav video nadzora u suradnji s tvrtkom *Teleeye*. U studenom 2023. godine adaptiran je postojeći sustav videonadzora u Školi promjenom snimača s ciljem osiguranja dodatne zaštite sigurnosti djelatnika Škole, učenika i drugih osoba koje se nađu unutar ili u blizini Škole, kao i zaštite imovine od krađe i razbojništva.

PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA

Sukladno čl. 24. stv. 1. *Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 132/2013)* stručno razvojna služba Škole provela je stručnu evaluaciju provedenog preventivnog programa za prvo polugodište školske godine 2023./2024.

Aktivnosti preventivnog programa provodile su se tijekom školske godine s ciljem humanizacije školskog ozračja, prevencije školskog neuspjeha i rizičnih oblika ponašanja kod učenika, prevencije od bolesti ovisnosti poticanjem vršnjačke pomoći i odgovornog ponašanja. Kroz satove razrednika i u sklopu predmetne nastave realiziraju se međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj, Učiti kako učiti, Građanski odgoj i obrazovanje, Zdravlje, Poduzetništvo, Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije i Održivi razvoj.

Škola provodi preventivne programe kroz neposredan pedagoško-psihološki rad, educiranjem putem predavanja i radionica, primjenom odredbi Protokola o postupanju u slučaju nasilja, suradnjom s nadležnim institucijama, drugim odgojno-obrazovnim institucijama i udrugama, provođenjem stručnih usavršavanja i različitih oblika učioničke i izvanučioničke nastave u okviru Školskog kurikulumu.

Predavanjima na teme prijateljstva i dobrovoljnog sudjelovanja u društveno korisnom radu, asertivne komunikacije, prepoznavanja i izražavanja emocija, društvene solidarnosti i primjerenog ponašanja, prihvaćanju različitosti i razvoju tolerancije za druge nastojalo se učenike potaknuti na proaktivno djelovanje u zajednici. Jedan od primarnih odgojnih ciljeva predviđenih Školskim preventivnim programom, bio je poučavanje socijalnih vještina kojima se promiču pozitivne vrijednosti te stvaraju i održavaju kvalitetni međuljudski odnosi. Posebni naglasak tijekom nastave stavljen je na mentalno zdravlje učenika. Stručni suradnici i razrednici su kroz različite materijale, video uratke i radionice posebnu pozornost posvetili očuvanju mentalnog zdravlja učenika. Provedena su tematska predavanja u suradnji s nadležnim insusticijama, a koja su obuhvatila sigurno i odgovorno ponašanje u prometu, mjere zaštite od razvoja ovisničkih ponašanja te osvješćivanja važnosti konstruktivne komunikacije i nenasilnog rješavanja sukoba. Ipak, najviše vremena posvećeno je individualnim razgovorima s učenicima i roditeljima s obzirom na raznolikost potreba i problematike te kontinuiranu potrebu za podrškom, savjetovanjem i praćenjem.

Stručnom evaluacijom preventivnog programa zaključeno je kako su aktivnosti planirane Školskim preventivnim programom za prvo polugodište realizirane, da su iste bile zanimljive i korisne te prilagođene potrebama učenika.

MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

Ravnateljica, stručno razvojna služba Škole, razrednici i svi odgojno-obrazovni djelatnici kontinuirano skrbe o ostvarivanju prava svih učenika sukladno odredbama predmetnog Pravilnika. Kontinuirano se provode radnje s ciljem prevencije, ali i reakcije na svaki oblik neprimjerenog ponašanja, a posebno kod prepoznatog nasilnog postupanja. Kod procijenjene povrede prava učenika pokrenuti su postupci zaštite svih učenika, a evidentirana su i dva slučaja nasilja o čemu su izvještene nadležne institucije. Odgojno obrazovni djelatnici poduzeli su sve mjere s ciljem prekidanja aktualnog nasilnog postupanja. Učenicima i roditeljima je omogućeno savjetovanje u Školi i pružanje adekvatne potpore s ciljem utjecanja na promjenu ponašanja učenika. Intenzivirano je provođenje radionica na temu Nenasilnog rješavanje sukoba i asertivne komunikacije.

Temeljem svega navedenoga smatramo da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u Školi i provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.



Ravnateljica:
Marica Barać, dipl. ing.